



Как завершилась третья смена «Патриота» – стр. 2

Каковы условия для контрактников – стр. 3

Чем занимается сельская молодёжь – стр. 4

Лето-2022



Юные художники посвящают рисованию всё свободное время.

Находят занятия по интересам

В Упоровском районе продолжают работать летние досуговые площадки. В библиотеках, Домах культуры, сельских клубах и спортивных организациях сельских поселений завершается вторая смена, во время которой отдохнули более шестисот ребят.

В основном мероприятия направлены на оздоровление детей. Много внимания уделяется разговорам о здоровом образе жизни, безопасном поведении в летний период. Часто для встреч и бесед ребят посещают специалисты разных ведомств. Например, 22 июля в Упоровской районной детской библиотеке состоялся

познавательный час «Спичка мала, да пожар велик». Беседу провёл начальник отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Упоровскому муниципальному району Александр Пахомов.

Немалую часть дня занимают развлечения и игровые программы. Некоторые мероприятия посвящены Году народного искусства и нематериальных ценностей, объявленного президентом России В. В. Путиным.

Программа площадок при учреждениях спорта обычно включает в себя тренировки, сдачу нормативов комплекса ГТО и спортивно-досуговые мероприятия.

«Занятия по различным видам спорта идут детям на пользу. Они чувствуют себя замечательно, закаляются и набираются сил», – поделилась и. о. директора АУ «Физкультура и спорт» Юлия Железнякова.

Таким образом, дети не проводят лето впустую. Благодаря организованным отдыху и творческой деятельности ребята не только восстанавливают силы, но и узнают много нового.

Каникулы не закончились, поэтому впереди ребят ожидает ещё больше полезных дел.

Елизавета ГАПОНОВА.
Фото из архива Упоровского ЦКД.

Коротко о разном

Ждут на сельских играх

На стадионе села Пятково 30 и 31 июля состоятся XXIX летние сельские спортивные игры Упоровского муниципального района. Любый желающий сможет стать зрителем баталий волейболистов, футболистов, городошников, армрестлеров, гиревиков, дояров и других.

Торжественное открытие состоится в 12.00 в субботу, а церемония награждения победителей и призёров – в воскресенье в 16.30. Программу соревнований можно посмотреть в наших группах в социальных сетях, а также в мессенджерах «Viber» и «Telegram».

Победили в «Робинзонаде»

Около деревни Криводановой Тюменского района состоялся областной туристский фестиваль инвалидов «Робинзонада», который отметил своё двадцатилетие. В нём приняли участие 22 команды из 19 муниципальных образований региона, в том числе и из Упоровского.

В течение пяти дней участники проходили сухопутные и водные дистанции, ориентировались по тропам, соревновались в рыбной ловле на поплавочную удочку, туристской эстафете и творческих конкурсах «Визитка» и «Информационный лист».

Упоровская команда «Олимп-2000» стала победителем в чемпионате и первенстве Тюменской области по спортивному ориентированию. В личном зачёте лучшим стал Александр Захарченко, среди мужчин с ПОДА (коляска) Николай Аникин занял 3 место.

Объявлен конкурс

В райцентре на прошлой неделе был объявлен конкурс по благоустройству и озеленению придомовых территорий и палисадников среди жильцов и собственников индивидуальных жилых строений, возле многоквартирных домов и подведомственной территории среди предприятий, учреждений и организаций. Об этом сообщает управление по работе с территорией администрации Упоровского муниципального района.

В нём участвуют жильцы и собственники частного сектора и многоквартирных домов, коллективы предприятий, учреждений и организаций, индивидуальные предприниматели Упоровского поселения.

Заявки принимают в администрации муниципалитета до 1 августа в письменном виде в произвольной форме, либо можно отправить на электронную почту по адресу: uporovo_s_p@mail.ru.

Подготовила Регина ГАПОНОВА.

Напишите нам в Viber

Дорогие наши читатели!

В редакции газеты «Знамя правды» создан аккаунт в мессенджере VIBER. Теперь на номер +7-912-929-72-42 вы можете отправлять любые волнующие вас вопросы. При этом укажите ваше имя и место проживания.

Вопросы будут переданы руководителям и специалистам заинтересованных ведомств. Их ответы будут опубликованы в газете под рубриками: «Спрашивали-отвечаем» и «Советы специалиста».

Редакция.



Telegram



Акция

Уважаемые наши читатели!

По инициативе редакции районной газеты «Знамя правды» **1 августа** текущего года стартует акция «**Подарок первокласснику**».

Приглашаем вас к активному участию в акции.

Всё, что вы готовы подарить детям к 1 сентября на День знаний, что может пригодиться для школьных занятий (канцелярские товары, книги, тетради, альбомы, раскраски, развивающие игры, наборы фломастеров, карандашей, красок и так далее) вы можете принести в редакцию «Знаменки» по адресу: с. Упорово, ул. Володарского, 31.

Подарки будут переданы в одну из школ Упоровского района.

Редакция.

Говорят упоровцы



Лучший уголок земли

Своим мнением об Упоровском районе поделилась жительница деревни Старой Шадринной Ксения ПОЛКОВА:



– Красота природы и тихая спокойная жизнь заманили меня в этот маленький уголок нашей

огромной Тюменской области. Сюда я переехала из областного центра. Здесь вышла замуж и живу уже около двадцати лет.

Горжусь, что наш район с каждым годом становится современнее и красивее. А как расцветает Суерское поселение! Даже в нашей деревне сейчас есть прекрасное место отдыха.

С радостью читаю в газете и смотрю по местному телевидению программы об успехах жителей района. Мы по многим положениям лучшие в области. Молодёжь хорошо пополняет районную копилку достижений. И это здорово! Всего этого мы достигли благодаря патриотизму и трудолюбию жителей района.

Растим патриотов

Показали себя юнармейцы

Соревновались в ловкости и силе



На церемонии закрытия смены состоялся торжественный марш роты юнармейцев.

В военно-спортивном палаточном лагере «Патриот» 26 июля прошло торжественное закрытие третьей профильной смены «Ратники». Она собрала более пятидесяти юнармейцев из пяти муниципальных образований области: Абатского, Бердюжского, Исетского, Викуловского и Упоровского районов. На мероприятии поощрили отличившихся ребят.

За неделю три взвода юнармейцев прошли курсы огневой, физической и тактической подготовки, приобрели теоретические знания и закрепили их на практике. Отличной возможностью продемонстрировать свою ловкость и выносливость стал полиатлон. Юноши и девушки от 16 лет проявили себя в троеборье, а мальчики и девочки помладше – в двоеборье.

Среди старших в своих возрастных категориях в забеге на длинные дистанции, отжимании

или подтягивании и стрельбе отличились Владимир Ведерников, Анастасия Костюкова, Дмитрий Куликов и Анастасия Цитрикова. Младшие проходили те же испытания, кроме огневого рубежа. Среди них лучшими стали Максим Скасырский и Альбина Кослева. Татьяна Игнатенко из Бердюжского района в полиатлоне среди девочек от 10 до 13 лет заняла третье место. В «Патриот» она приехала впервые. «Мне здесь очень понравилось. Мы стреляли по мишеням, маршировали, проходили горную подготовку, марш-бросок и оказывали первую доврачебную помощь пострадавшим», – сказала Таня.

В день закрытия смены прошла тактическая игра «Зачистка здания». По словам командира второго взвода Ивана Старкова, поставленная перед юнармейцами задача – «выдвинуть» «противника» из помещения при отсутствии в нём «мирных жителей», а при наличии «заложников» – обезвредить или

устранить «захватчиков» – была успешно выполнена. При подведении итогов состязания учитывались правильность стратегии и тактики, скорость. Кроме того, игра была усложнена «растяжками», которые юнармейцам предстояло обнаружить и нейтрализовать в ходе «зачистки».

Преподаватель физкультуры из областной столицы Екатерина Штро отметила, что дети к концу смены заметно окрепли физически, им легко давались забеги даже на длинные дистанции.

Сами воспитанники говорят, что состоять в рядах юнармии, значит ежедневно воспитывать в себе дисциплинированность, силу духа, смелость и любовь к своей Родине.

Как сообщил директор Центра реализации молодёжных программ Ваню Апциаури, на четвертую смену, которая откроется 31 июля, в лагерь «Патриот» приедут почти 100 подростков.

Регина ГАПОНОВА.
Фото автора.

Русь Святая

Православные отмечают День Крещения Руси

28 июля государство и церковь вспоминают о событии, которое имело огромное духовное и историческое значение. В 988 году в Киеве – Матери городов Русских, великий князь Владимир крестил киевлян, а затем – и всю Русь.

Государственная памятная дата Дня Крещения Руси была установлена 2010 году Федеральным законом, как «юридическое закрепление важного исторического события, оказавшего значительное влияние на общественное, духовное и культурное развитие народов России и на укрепление российской государственности» (Федеральный закон «О внесении изменения в статью 11 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России» от 1 июня 2010 года).

Благодать святого крещения изменила и самого князя Вла-

димира, преобразились и люди, и общество. Нет, грех никуда не исчез, но человек получил возможность измениться через крещение, через силу благодати, которая только и способна делать людей лучше, открывать их сердца к Богу, свету, добру.

Каково значение этого праздника для каждого из нас? Может быть, это повод вспомнить о том дне, когда крестились мы, или крестили своих детей? Задуматься о том, стали ли мы в этот день членами церкви Христовой на самом деле? Правильное отношение к Таинству крещения состоит в перевороте, которое совершается в душе человека при его принятии, в изменении всей жизни. Примером преобразования может послужить сам князь Владимир, который был жестоким язычником, а стал для народа «красным солнышком». Беда, если человек идёт креститься и крестить своих детей

не по велению сердца, ради веры или убеждений, а только по причине суеверий, ради соблюдения традиций, или в надежде получить для себя или детей какие-то блага. Какое главное требование Церкви от желающего принять крещение? Отвечает Сам Господь Иисус Христос: «Кто будет веровать и креститься, спасен будет; а кто не будет веровать, осужден будет» (Мк 16:16). Главное требование – это вера, которая «без дел мертва» (Иак 2: 26). Дела – это соблюдение заповедей Божьих, это участие в церковных таинствах, это огромный труд по изменению своей души. С праздником, дорогие братья и сёстры! Пусть этот день станет для нас ступенькой на пути духовного преобразования.

Василий ЛАПУХИН, настоятель храма во имя святого преподобного Серафима Саровского. Фото из архива редакции.



Обновлённые своды Суерского храма.

31 июля – День Военно-Морского Флота России Охраняет морские рубежи

Олег Зимин из Коркинского сельского поселения в июне этого года призван в ряды ВС РФ для прохождения срочной службы. Фрегат «Неустрасимый» – сторожевой корабль Балтийского флота Западного Военного Округа ВМФ России, который дислоцируется в г. Калининграде, стал его пристанищем на предстоящий год.

Многоцелевой корабль предназначен для поиска, обнаружения, слежения и уничтожения подводных лодок противника, для обеспечения противокорабельной и противолодочной обороны, нанесения ударов по подводным и надводным кораблям и судам в море и базах, поддержки боевых действий сухопутных войск, обеспечения высадки, прикрытия продвижения сил морских десантов.

Я рад и горд тем, что сын идёт по моим стопам», – говорит Сергей Александрович Назаров, ветеран ВМФ, отдавший в своё время Тихоокеанскому флоту три года.

О том, как Олег со школьной скамьи готовил себя к защите Отечества, рассказала его ма-

ма – Вера Вениаминовна. От неё мы узнали, что с 6 класса мальчик занимался в клубе «Витязь» Коркинской школы. Сначала юнармеец, затем курсант специализированной группы добровольной подготовки к военной службе изучал основы начальной военной подготовки. Кроме этого, он самостоятельно продолжал тренироваться, по примеру старших братьев занимался оздоровительным бегом, общефизической подготовкой. После 9 классов юноша поступил в технологический колледж п. Коммунар Исетского района. Через три года он успешно сдал выпускные экзамены по специальности сварщика, но диплом получить не успел, так как пришла повестка из военкомата.

Все полученные навыки сегодня пригодились нашему земляку. Он честно признался родителям, что было трудно первые три недели, но теперь адаптировался, обрёл новых друзей. Сейчас военнослужащий готовится к принятию присяги и параду, посвящённому Дню Военно-Морского Флота России, который отмечают ежегодно 31 июля.

Лидия СОСНИНА.
Фото из архива семьи.



Олег Зимин (справа) с товарищем по службе.

Актуально

Защищать Отечество – почётный долг

О службе по контракту рассказывает военный комиссар Тюменской области Алексей Куличков

В настоящее время заявления о службе по контракту в воинских подразделениях Тюменской области написали более 100 человек. Часть из них уже прошла отбор и приказом назначена к службе. На днях состоится отправка первой группы контрактников к месту проведения занятий и боевой учёбы.

– Основной мотив у многих желающих заключить контракт – священная защита Отечества, – говорит Алексей Куличков.

Он отмечает, что за последнее время количество граждан, желающих служить по контракту, увеличилось в 3-4 раза.

– У каждого мужчины есть дом, семья, район, город, область и вся страна, поэтому он идёт защищать Родину. Во время службы рядом – верные друзья, товарищи и единомышленники. Сослуживцы являются надёжной опорой и поддержат в любой ситуации, – отмечает он.

Напомним, после обращения общественности к главе региона Александру Моору было принято решение сформировать на территории Тюменской области несколько воинских подразделений: инженерное – «Тобол», артиллерийское – «Сибирь» и подразделение снайперов – «Тайга».

– Служба по контракту – добровольное волеизъявление гражданина, который поступает на службу в Вооружённые силы, – рассказывает военный комиссар. – Так, не служившие мужчины, находящиеся в запасе, как и мужчины, не прошедшие службу по призыву, могут по собственному решению поступить на военную службу по контракту или заменить военную службу по призыву – военной службой по контракту. Для этого нужно обратиться в

военный комиссариат по месту жительства или в пункт отбора на военную службу по контракту. Конечно, огромный приоритет и большинство обращений от тех, кто уже имеет боевой опыт и тех, кто уже прошёл военную службу.

– Кто может поступить на военную службу?

– На военную службу по контракту могут поступить граждане, которые подходят по критериям отбора. Одно из главных требований – годность по состоянию здоровья. Для солдат, сержантов и прапорщиков действует ограничение – кандидаты должны быть в возрасте до 50 лет. Причиной отказа в военкомате могут быть нелады с законом – на контрактную службу не берут людей, имеющих судимости.

У каждого мужчины, который состоит на воинском учёте, есть документы и военный билет. Если человек служил, но потом уволился, его личное дело хранится в военкомате. Гражданину достаточно обратиться в военкомат, написать заявление и предоставить медицинские документы. После этого кандидат пройдёт медицинское обследование и предоставит результаты в комиссариат. Сотрудники определяют категорию годности. Например, если человек болен, но выздоровел, категория годности может быть изменена – такие случаи тоже бывают, рассказал военный комиссар.

– На какой срок заключают контракт?

– Минимальный срок службы по контракту начинается от 3 месяцев. В дальнейшем военнослужащий по желанию может его продлить. Если человек профессионально выбирает род деятельности при заключении контракта, он мотивирован и

знает, что его ждёт. При заключении контракта на короткий срок военнослужащий сможет только восстановить свои навыки в профессии.

Те, кто продлевает контракт или заключает его на более длительный срок, имеет больше льгот и привилегий – например, получает возможность оформлять военную ипотеку, обеспечивается служебным или постоянным жильём, имеет льготы при поступлении в учебные заведения.

Все военнослужащие, заключившие контракты с министерством обороны, застрахованы и получают трудовой стаж за выслугу лет. Военная пенсия начисляется в зависимости от общей продолжительности службы – например, военнослужащий по контракту может отслужить 10 лет, уволиться и иметь определённую выслугу лет и минимальную пенсию. После заключения второго контракта при прохождении службы военнослужащий получает право на оформление военной ипотеки.

– Куда можно обратиться для заключения контракта?

– Принявшему решение заключить контракт следует обращаться в военкомат по месту, где он состоит на воинском учёте. Если есть вопросы, следует связываться с пунктом отбора на военную службу по контракту, который находится в здании областного военкомата. У сотрудников пункта отбора есть связь с военкоматами муниципальных образований, где будут оформлены все необходимые документы, и гражданин сможет начать службу по контракту, выполняя задачи по защите Отечества.

Сергей КУЗНЕЦОВ.

Что положено контрактникам тюменских спецподразделений: инженерного батальона «Тобол», артиллерийского дивизиона «Сибирь» и подразделения снайперов «Тайга»?



ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ СВЫШЕ 200 ТЫС. РУБЛЕЙ

с учётом дополнительных выплат и надбавок

+ 8 тыс. рублей за каждый день в наступлении

+ от 50 до 300 тыс. рублей за уничтоженную технику противника

+ 100 тыс. рублей единовременное пособие при подписании контракта для жителей Тюменской области

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

- льготная выслуга (день за три);
- удостоверение участника боевых действий (+32% к пенсии, компенсация ЖКУ, отпуск в любое удобное время, внеконкурсное поступление в ВУЗы и т.д.);
- льготные квоты для поступления в вузы Минобороны России для детей участников СВО

тел.: +7 (3452) 79-19-05



Как здорово, когда есть поддержка

Работает, строит планы молодой тракторист



Дмитрий Крицкий считает, что ему повезло с родителями и наставниками на работе.

Обычный деревенский парень стал перспективным механизатором крупного агропромышленного предприятия. И в этом нет ничего особенного, скорее – закономерность. Но герой нашей публикации Дмитрий Крицкий не сразу пришёл в сельское хозяйство, ведь сначала он получил специальности «штукатур-маляр» и «повар-кондитер» в агролицее г. Заводоуковска. И после учёбы успел поработать в разных организациях.

Родился молодой человек в г. Тюмени. Так сложилась его жизнь, что до пяти лет он жил в детском доме. Но потом мальчик со старшим братом оказался в приёмной семье Крошаковых. Александр Григорьевич и Марина Николаевна относились к своим воспитанникам как к родным детям. Дмитрий их называет папой и мамой, говорит, что многому научился у своих родителей, но больше всего ему нравится ходить с отцом на охоту и помогать ему по хозяйству. А самое главное, чему научил сына Александр Григорьевич, – это интерес к сельскохозяйственной технике, что впоследствии и повлияло на то, чем сегодня занимается молодой человек.

Когда Дмитрий трудоустроился в «КРИММ», то у него не было прав на управление транспортным средством. Через некоторое время руководство агрофирмы, заметив у парня серьёзное желание работать, направило его за счёт предприятия на курсы механизаторов.

И сейчас молодой человек трудится в филиале «Петропавловский» агрофирмы. Управляет он трактором «Беларус МТЗ-1221» с опрыскивателем. В ночное

время обрабатывает поля с зерновыми культурами и картофелем. Рабочий день у него продолжается двенадцать часов. Отдыхает Дмитрий днём. С момента его прихода на предприятие не прошло и года, а руководитель подразделения холдинга Андрей Плесовских уже отзываясь о нём как о трудолюбивом, ответственном, исполнительном работнике.

Да и самому парню нравится на производстве. «Когда здесь начинал – было тяжело. Но постепенно привык, втянулся. Коллектив хороший. Если подойдёшь к мужикам с вопросом, не откажутся, подскажут и помогут. Начальство тоже относится с пониманием. Зарабатываю нормально», – говорит он.

На работе молодого механизатора ценят. И это подтверждается делом – агрофирма может предоставить ему заёмные средства на приобретение легкового автомобиля. Дмитрий, конечно, хочет иметь личный транспорт и поэтому планирует пройти обучение для получения водительского удостоверения на категорию «Б».

Не только работой живёт молодой человек. У него бывают и выходные, и отпуск. Общается с друзьями, но больше всего ему нравится проводить время на природе в д. Тюменцевой. Дмитрий не забывает своих приёмных родителей, часто навещает их, и они бывают у него в Упорово. В райцентре у парня квартира. Живёт пока один, не нашёл ещё себе вторую половинку. Но у симпатичного двадцатилетнего мужчины всё впереди – семья и дети. Главное – у него есть работа и жильё.

Светлана АЛЕКСАНДРОВА.
Фото автора.

Оберегает родную природу

Специалист первой категории стоит на страже леса

Кирилл Гончаров первый в семье захотел освоить профессию лесника. На вопрос о причине выбора такого рода деятельности отвечает, что всегда любил природу, потому и решил приносить пользу на этом поприще.

В Курганском государственном колледже в 2020 году он получил профессию мастера лесного хозяйства и устроился в Емуртлинское лесничество. Поработав совсем немного, был призван в ряды Вооружённых сил РФ. Служил год в Челябинской области в частях Росгвардии, охранял общественный порядок. «Армия научила меня думать не только о себе, но и о других», – поделился Кирилл.

Восемь месяцев назад молодой человек вернулся на своё рабочее место. Недавно ему присвоили первую категорию. Под его контролем сейчас находится лесной массив площадью почти в 15 тысяч га. В настоящее время начинающий специалист решает множество разных задач, среди которых охрана леса от незаконной вырубке и пожаров, его восстановление, то есть посадка новых деревьев и поддержание их здоровья. Всё это мастер выполняет при любых погодных условиях, ему приходится проводить в лесу значительную часть дня, но такие трудности не пугают молодого человека. Больше всего работы бывает в весенний период, это же пожароопасный сезон. В этом году небольшая часть площадей, вверенных леснику, пострадала от огня. Но, к счастью, удалось вовремя потушить возгорание, в чём он принимал личное участие.

О своей карьерной перспективе Кирилл сказал, что он намерен совершенствоваться в профессии. Пока занимается самообразованием, но в дальнейшем задумывается и о продолжении учёбы в вузе.

В свободное время мужчина увлекается охотой и рыбалкой, и это неудивительно, хобби позволяет ему находиться в привычной обстановке и во время отдыха.

Елизавета ГАПОНОВА.
Фото из личного архива Кирилла ГОНЧАРОВА.



Кирилл Гончаров уверен, что сегодня природа особенно нуждается в бережном отношении.